
 
 
 
 

FELHÍVÁS  
 

 
Kiszombor Nagyközség Önkormányzata 

 
Kiszombor település közigazgatási területén tartott ebre vonatkozóan 
 

„Ebivartalanítási pályázatot 2026”  
 
hirdet a Makói Kistérség Többcélú Társulása döntése alapján. 
 
 
Az ivartalanítási program szuka és kan ivarú ebekre egyaránt vonatkozik testsúlytól, fajtától függetlenül. A 
programban kizárólag kiszombori lakcímmel/tartózkodási hellyel rendelkező lakosok vehetnek részt 
tulajdonosként/állattartóként max. 1 db egyeddel!   
 
 
A pályázatok elbírálása a beérkezett kérelmek sorrendje alapján történik! 
 
 
Magyar Állatorvosi Kamara szakmai ajánlása szerint a kedvtelésből tartott házi kisemlősök ivartalanítására a nem 
kívánt szaporulat megelőzése; egyes szervi megbetegedések megelőzése és gyógykezelése; a nem ivartalanított 
ivarérett állatokra jellemző viselkedési problémák megelőzése és gyógykezelése céljából ajánlott. Az ivartalanítás az 
állat bármely életkorában elvégezhető, de a tenyésztési célra nem szánt egyedeket ajánlott a legkisebb kockázat 
időszakában, vagyis fiatalon, az optimális megelőző hatás érdekében az ivarérést megelőzően ivartalanítani, a 
tenyészállatokat pedig a tenyésztésük befejezését követően a lehető leghamarabb. 
 
Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése szerint – 2013. január 1-től – a négyhónaposnál idősebb eb csak 
transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért szíveskedjenek a transzponderrel még esetlegesen meg nem jelölt 
ebeket a szolgáltató állatorvosnál haladéktalanul megjelöltetni. 
 
 

Az adatlap letölthető, illetve személyesen kérhető a Kiszombori Polgármesteri 
Hivatalban. 
Az igénylésről szóló adatlapok leadása folyamatos a keret kimerüléséig.  
 
Az adatlapokat személyesen kérjük leadni a Kiszombori Polgármesteri Hivatalba (6775 Kiszombor, 
Nagyszentmiklósi u. 8. szám) hétfő, szerda: 8:00-16:00, kedd: 8:00-17:00, péntek: 8:00-12:00 időpontokban! 
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